

2023年1月6日

ユナイテッド株式会社

(コード番号: 2497 東証グロース市場)

【ウェビナー開催に関するお知らせ】
IT 専門のレバテックが語る、
エンジニアが応募したくなる求人を大公開
2023 年 1 月 24 日 (火) 12:00~開催

ユナイテッド株式会社(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長 兼 執行役員:早川 与規、証券 コード:2497、以下:ユナイテッド)は、2023年1月24日(火)12:00~13:00 にレバテック株 式会社 IT リクルーティング事業部 グループリーダー 石井 椋氏をお招きし「エンジニアが応募したくなる 求人」をテーマに参加費無料のウェビナーを開催することをお知らせいたします。



参加申込URL: https://united-

jp.zoom.us/webinar/register/9616711680894/WN\_VkuShvR\_TOeqTqefMhMRXg

昨今 IT 市場の拡大でエンジニアの需要が高まる中、労働人口不足や採用の競争化が激しく、優秀なエンジニア採用の確保に苦戦している企業が多いと言われています。ユナイテッドでも人材マッチング事業をコア事業としており、エンジニア採用の母集団形成法や自社の要件に合った人材の確保といった点に課題を抱える顧客が多いと痛感しています。

ユナイテッドは"エンジニアの採用"にまつわるウェビナーを 2022 年 12 月より開催しています。

今回は、IT エンジニアやクリエイターに特化した採用支援を提供しているレバテック株式会社より「エンジニアが応募したくなる求人を大公開」と題し、エンジニア採用の正攻法をお話しいただきます。本ウェビナーでしか聞けないノウハウなども公開予定です。エンジニア採用に苦戦しているという採用担当者様やこれから積極的にエンジニア採用を進めたいという方に、必見の内容となっております。

## ■ウェビナー 【IT 専門のレバテックが語る】エンジニアが応募したくなる求人を大公開 開催概要

開催日時 : 2023年1月24日(火) 12:00~13:00

参加費:無料

開催場所 : オンライン (Zoom)

動画視聴方法 : 参加お申し込みいただいた方に追ってご案内します。

お申込み URL : <a href="https://united-">https://united-</a>

jp.zoom.us/webinar/register/9616711680894/WN\_VkuShvR\_TOe

qTqefMhMRXg

参加対象者: どなたでも参加いただけます。

・エンジニアの応募数が集まらないとお悩みの経営者、事業責任者の方

・エンジニア視点の求人票の見方を知りたい人事担当者

上記の方々に特におすすめの内容となっております。

## ■プログラム・登壇者情報

<第1部>

12:00~12:40 IT 専門のレバテックが語る、エンジニアが応募したくなる求人を大公開(40分)

- ユナイテッド株式会社 DX ソリューション本部 マネージャー 前中 貴斗
  - ユナイテッド サービス紹介
- レバテック株式会社 IT リクルーティング事業部 グループリーダー 石井 椋氏
  - エンジニア採用において苦戦する要因
  - 。 選ばれる求人と選ばれない求人の特徴
  - 。 明日から使える求人票改善のノウハウ

<第2部>

12:40~13:00 参加者さまからの Q&A (20分)

※内容は予告なく変更する可能性がございます。あらかじめご了承ください。

# <登壇者プロフィール>



#### 石井 椋(いしい りょう)氏

レバテック株式会社 IT リクルーティング事業部 RA マネージャー

2018年レバレジーズ中途入社。

法人営業として成果を残したあと営業リーダーへ。キャリアアドバイザーも兼任しチームの立ち上げを行う。 現在は Web サービス領域に特化した法人営業組織のマネージャーと採用コンサルティングサービスの立 ち上げを兼任。



前中 貴斗 (まえなか たかと)

ユナイテッド株式会社 DX ソリューション本部 マネージャー

東京大学大学院農学生命科学研究科卒。2007年エリクソン・ジャパン株式会社に入社。 2012年よりアビームコンサルティング株式会社にて、主に経営戦略、事業戦略の立案や、業務改革、 営業改革などの案件を手掛ける。

2018 年に日本オラクル株式会社へ転じ、営業戦略・企画の立案、実行・推進まで担当。 2022 年にユナイテッド株式会社へ入社し、DX ソリューション本部マネージャー。

### ■会社概要

ユナイテッド株式会社

本店所在地: 〒150-0002 東京都渋谷区渋谷 1-2-5 MFPR 渋谷ビル

設立日 : 1998年2月20日

代表者 : 代表取締役社長 兼 執行役員 早川 与規

事業内容: DX プラットフォーム事業、インベストメント事業、アドテクノロジー事業、コンテンツ事業

URL : https://united.jp/

<本リリースに関するお問い合わせ先> ユナイテッド株式会社 経営管理本部 広報担当 Email: press@united.jp